

---

118 ноября министр науки и образования Эмин Амуллаев встретился с директором по образованию и навыкам Организации экономического сотрудничества и развития Андреасом Шлейхером, находящимся с визитом в нашей стране в рамках COP29.

На встрече состоялся обмен мнениями о текущем сотрудничестве и перспективах дальнейшего развития.

Также в рамках COP29 состоялись обсуждения инициативы Азербайджана по измерению и знанию экологической грамотности посредством Программы международной оценки учащихся (PISA).